

Jaké počasí na svatého Ruperta, takové bude v červenci • A ti naši fotbalisti nejsou si nák jisti • K čemu je dobrý apríl • Na Gothardě se opět nenašly hodinky • Na Marsu se našla voda • Za školou se nachází krajina • Prodá se mapa Soulu • Nejezte hračky z PVC • Poznejte dokonalé uspokojení • Nezapomínejte doma foťáky • Těšte se na minuty s Klausem • Nechoďte jen tak • Detoxikujte se • Kupte si občas noviny • Cena 6,- Kč

HOŘICKÉ OBČASNÉ NOVINY (3) 2007

Hořícký nezávislý občasník

V Hořicích 28. března 2007

Škody na silnicích po zimě jsou proti loňsku minimálně o třetinu nižší

Hradec Králové (23.3.) - Cestáři v Královéhradeckém kraji už znají výsledný účet za uplynulou zimní údržbu. Na posypových materiálech, opravách sypačů, náhradních dílech a na pohonných hmotách díky příznivému klimatu ušetřili přes 43 milionů korun.

„Hlavní část úspor je v nespotřebované soli, naftě pro sypače, náhradních dílech a přesčasové práci. Zhruba 14 milionů korun z uspořené prostředků budeme moci použít při opravách silnic poškozených letošní zimou. Odhadujeme, že škody na silnicích jsou oproti loňsku nižší o přibližně 35 procent,” informoval na webových stránkách kraje náměstek hradeckého hejtmána Petr Kuřík.

Při zajištění sjízdnosti zhruba 3600 kilometrů komunikací spotřebovali silničáři o téměř deset tisíc tun soli méně než vloni. Před sezónou přitom naskladnili rekordních 21,4 tisíc tun soli. Její přebytek použijí v nadcházejícím období.

Podle informací mluvčího kraje Imricha Dioszegiho se tak cestáři mohli více věnovat jiným činnostem, především údržbě zeleně, čištění příkopů nebo propustí. (jn)

PROMĚNY HOŘIC V ZŠ NA DALIBORCE Krajina za školou

Projekt „Krajina za školou“ je jedním z produktů nově prosazovaného přístupu ke vzdělávání, který klade zásadní důraz na aktivizaci žáků a studentů při získávání poznatků. Projekt běží v několika zemích a díky své atraktivitě se těší velkému zájmu dětí i poskytovatelů grantů.

Do projektu se dosud přihlásilo 50 škol, mezi nimi hořícká Daliborka. Děti shromažďovaly stovky fotografií hoříckých lokalit (jednotlivých budov i veřejných prostor) a pořizovaly k nim současné protějšky. Nakonec z nasbíraného materiálu uspořádaly výstavu. Minulou středu proběhla Na Daliborce její vernisáž.

Hořícká radnice projevila zájem výstavu převzít a tak se brzo dočká i širší veřejnost. Kromě toho se vše prezentuje na internetu v takzvaných prohlávkách (starého a současného stavu).

Jarní úklid

Telefonní společnosti operující v Evropské unii sdělují, že tuto neděli (od sobotní půlnoci do pondělního rána) bude provedeno generální čištění telefonních linek na území unie. Aby se to stihlo, budou použity výkonné vysavače a kompresory. Telefonním abonentům se doporučuje zabalit na uvedenou dobu přístroje do plastových sáčků, aby tak uchránili své přibytky před znečištěním případně vyfouknutým prachem. Opatření se týká i mobilních telefonů. Zdroj: Lirpa

Sběr starého železa

V sobotu 14. dubna pořádají hoříčtí skauti ve spolupráci s Městem Hořice tradiční jarní sběr starého železa. Výtěžek bude použit na skautskou činnost s dětmi. Prosíme o připravení železa až v sobotu ráno. Pozor, nesbíráme nebezpečný odpad (lednice apod.). Děkujeme za pochopení.

Velikonoční bohoslužby v Českobratrské církvi evangelické

Neděle 1. dubna, DALMARUM - Květná neděle: Výroční sborové shromáždění. Sbor zhodnotí svou práci za rok 2006. Bohoslužby v 10 hodin. ThMgr. Vojen Syrovátka.

6. dubna - VELKÝ PÁTEK:

Křesťané si připomínají utrpení a smrt na kříži Pána Ježíše Krista. Bohoslužby jsou svátostí s vysluhováním Svaté večeře Páně. Bohoslužby v 17 hodin. ThMgr. Vojen Syrovátka.

8. dubna HOD BOŽÍ VELIKONOČNÍ:

Křesťané si připomenou vzkříšení a zmrtvých vstání Pána a Spasitele Ježíše Krista. Bohoslužby jsou svátostí s vysluhováním Svaté večeře Páně. Bohoslužby v 10 hodin. ThMgr. Vojen Syrovátka.

Poznejte výraznou invenci přinášející dokonalé uspokojení



Pro dokonalé uspokojení se vypravte do muzea. Jedná se o pečlivě vybranou směs individuí zpracovanou podle unikátní receptury z Hořic, jež vytváří kombinaci nenapodobitelné plnosti a chuti završenou intenzivním prožitkem:

Kristýna Lutzová, Lukáš Kodydek, Luboš Valeš, Pavel Flégl, Aleš Foff, Martin Matoušek a Karel Krátký. Foto Kuchta.

První letošní vernisáž v muzeu se odehrála 15. března za překrásného jarního počasí a překrásné návštěvy. K dispozici byly čtyři druhy čaje připravované odborníkem, jeden druh (vynikající) hoříckých trubiček a blíže neurčený počet druhů červeného a bílého vína. Nejspíš proto se slavnost tak protáhla. Hořícké noviny měly

v úmyslu představit také díla všech autorů, místo na jejich stránkách však (jako obvykle) nestačí. Zato můžeme sdělit, že výstava potrvá o týden déle, než se původně myslelo. Tak přijďte.

BYLO TO HEZKÉ. Debarca.



Autorem grafických návrhů doprovodných materiálů je Pavel Flégl.



S vernisáží byla nadmíru spokojena Debora Kratochvílová a bude teď chodit na všechny.

Minulou sobotu skoncovaly Hořice se zimou



Za obvyklých doprovodných programů byla v sobotu z města odstraněna zima. Už bylo na čase. Na snímku jsou smrtky v předsmrtném očekávání na tradičním místě na mostě přes Bystřici.

Městský autobus bude jezdit až k Domovu důchodců

Radnice se dohodla s provozovatelem linky městského autobusu na jeho provozu v letošním roce. Provoz je ztrátový a tak na něj musí město doplácet. Dotace bude zvýšena na 350 tisíc ročně

(loni 300) a provoz rozšířen o některé spoje. Především chce město vyjít vstříc obyvatelům Domova důchodců a umožnit jim, aby se dostali častěji do centra města.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31

Návštěva prezidenta republiky Václava Klause v Hořicích

Program prezidentské návštěvy oznámené na 11. duben prošel, a ještě pořád prochází úpravami a zpřesněními. Poslední představa, kterou jsme dostali k zveřejnění včera (v úterý 27. března) je tato:

13,25 Přivítání před radnicí za zvuků hoříckého dixielandu Acoustic Band. Prezidentský pár ochutná hořícké trubičky, hostitelé předají také květiny.

13,30 Setkání s občany, promluví starosta a hejtmán, prezident i Livie Klausová. Pro občany (jejich mluvčí) budou k dispozici přenosné mikrofony.

13,55 Autogramiáda u stolků připravených při vstupu do radnice.

14,10 Setkání s představiteli města a s dalšími významnými osobnostmi z Hořic. Krátké projevy prezidenta a starosty, představení hostů, zápis do pamětní knihy, předání daru. Filmová projekce (sestřih materiálu o návštěvě prezidenta Masaryka, vítězství závod světové rekordmanky J. Jehličkové). J. Jehličková bude představena prezidentovi.

14,25 Ukončení programu na radnici, přejezd k Masarykově věži samostatnosti.

14,30 Spolu se starostou a místostarosty uvítá prezidenta pracovnice muzea PhDr. Tomíčková. Položení květin u pomníku před Věží. Prohlídka Pietní síně a expozice uvnitř Památníku, případně výstup na rozhlednu.

14,50 Rozloučení a odjezd prezidentského konvoje do Lázní Bělohradu.

Kdo přijede na sochařské symposium

Organizátoři hoříckého sochařského symposia vybírali letos z rekordního počtu uchazečů. Uzávěrka přihlášek byla letos až 5. března a přihlášky poslalo celkem 104 umělců z 46 zemí. Z nich bylo vybráno 5 sochařů, jimž byly právě odeslány zprávy o zařazení do letošního ročníku. Jsou to Hassan Kamel Hassan z Egypta, Söngül Delek (sochařka) z Turecka, Chris Peterson z Nizozemí, Ján Macko ze Slovenska a Richard Chappo ze Zimbabwe. Náhradníkem je sochař z Estonska.

Sochaři jsou očekáváni 2. července, 3. července si mají vybrat bloky kamene v Podhorním Újezdě a 4. července budou oficiálně přijati na hořícké radnici. Dne 14. července se uskuteční v lomu veřejný koncert, na 21. července je plánován společný výlet, 28. července budou práce ukončeny a sochy odvezeny do Hradce Králové. V neděli 29. července bude vernisáž dalšího ročníku Nábřeží sochařů a 30. sochaři odjedou.

Blýská se na lepší časy?

Jak se zdá, letošní extrémně teplá zima neprospěla ani klokanům, ani „klokánatům“. Jak jsme se loni těšili na první hřejivé paprsky, na první vycházky vydatně odpočatou přírodou. Dlouhé čtyři měsíce jsme měli na to, abychom vymysleli náležitě pestrý program na další období. Nyní se do další práce vrháme jakoby málo odpočatí, málo natěšení, málo pokorní. Přesto nesedíme se založenýma rukama. Od nového roku jednou týdně provozujeme rehabilitační plavání v hořickém bazénu. Máme za sebou již několik tvůrčích dílen, ze kterých vzniklo plno dekorativních předmětů. Konečně jsme také v březnu zahájili kurz základní obsluhy PC v klubové učebně. Počet zájemců, zatím z řad klubu, natolik převyšil kapacitu učebny, že jsme s panem ing. Ježkem, lektorem kurzu, museli domluvit více hodin, než jsme původně zamýšleli. Jeho profesionální a lidsky pedagogický přístup všechny frekventanty mile překvapil. Po dokončení první etapy vzdělávacích kurzů máme v úmyslu otevřít kurz pro děti a bude-li zájem, i pro veřejnost. Vrcholí přípravy na velikonoční víkendový psychorehabilitační pobyt do penzionu Kitty v Jizerských horách. Opět nenecháváme nic náhodě, program akcí, sportovních aktivit i zábavy počítá s výkyvy nálad i počasí. Takže interní klubová práce běží podle plánu a ke spokojenosti všech „klokánat“. Můj netradičně skeptický pohled na začátku pramení z našeho rozhodnutí registrovat se jako poskytovatelé sociálních služeb. Fungování nového sociálního zákona klade velké nároky na připravenost jak uživatelů, tak poskytovatelů. Tento nelehký úkol nás bude stát ještě mnoho sil a jelikož nechceme narušit příjemnou vnitroklubovou atmosféru, která dosud na klokanovských akcích panovala, rozhodli jsme se vypsat na post koordinátora sociálních služeb výběrové řízení. O podmínkách se můžete dočíst v inzerci nebo na internetových stránkách. Doufám, že myšlenka dát vzniknout Domu sociálních služeb v Hořicích osloví nejen ty potřebné, ale i ty, kteří cítí, že jejich potenciál realizace má ještě rezervy. Držte nám palce, ať nemáme z příliš velkého sousta aspirační potíže.

Děk za podporu a příště na veselejší počtenou se těší Jana Bouzková, Klub Klokánek



Firma SWELL, nabízející komplexní vývojové služby v automobilovém průmyslu, plánuje v tomto roce výstavbu nového Centra vývojových služeb v Hořicích.

Pro rozšíření našeho týmu specialistů hledáme vývojové pracovníky na pozice:

- KONSTRUKTÉR
- VÝPOČTÁŘ
- ZKUŠEBNÍ TECHNIK
- KONSTRUKTÉR NÁSTROJŮ
- NÁSTROJAŘ, OBRÁBĚČ KOVŮ
- TECHNOLOG
- KOORDINÁTOR ZAKÁZEK

Kontakt:

SWELL, spol. s r. o.
Ing. Lenka Všetýčková
Nám. J. z Poděbrad 236
508 01 Hořice
Lenka.Vsetyckova@swell.cz
Tel.: 493 546 940

swell.
WWW.SWELL.CZ

ARPZPD v ČR Klub Klokánek, Otakarova 662, 508 01 Hořice, hledá koordinátora sociálních služeb. Požaduje se: úplné SŠ vzdělání, nejlépe sociálního zaměření, ekonomický přehled, znalost práce na PC, trestní bezúhonnost, nástup 1. 5. 2007. Dohoda o provedení práce. Strukturovaný životopis zašlete na adresu Klubu do 15. 4. 2007, obálku označte „inzerát“. Bližší informace na tel.č. 774460888.

Studenti z Obchodní akademie se starají o pejsky z útulku



Studenti ubytovaní na DM Obchodní akademie v Hořicích se rozhodli pomoci psímu útulku ve Skřivanech, který provozuje ve své vlastní režii starší manželská dvojice. Vybrali finanční prostředky, které byly použity na nákup psího krmiva, shromažďovali staré příkrývky, které pak poslouží psím sirotkům jako pelíšky na spaní. Do akce se kromě studentů zapojila na výzvu i řada hořických občanů, kterým patří poděkování za spolupráci. A tak 6. února letošního roku mohla delegace studentů a pracovníků DM vyrazit s plně naloženým automobilem do Skřivan. Tam už na ně čekalo asi 40 pejsků a stejný počet kočiček, kteří se všichni těšili na přivezené dárky. Přítulnost těchto osamocněných tvorečků byla až dojmavá a tak se studenti rozhodli, že budou v této bohužel činnosti pokračovat. V těchto dnech si řada studentů udělá hezký výlet do Skřivan, aby potěšili svými dary své zvířecí chráněnce. Akce na podporu psího útulku bude pokračovat i v dalším období, a tak pokud bude mít někdo z Hořičanů zájem pomoci, může se obrátit kdykoli na pracovníky DM nebo školy.

Studenti si za své počínání zaslouží velký dík.

JK

Děti ze školky děkují mecenášům



Děti ze speciální třídy Sluníčko MŠ Husova děkují pánům Moravcovi a Pourvi za sponzorský dar. Školka za poskytnuté peníze pořídila dětem hrací koutky.

Zatoulal se vám pes, kočka nebo jiné zvíře?

Neváhejte se obrátit na Městskou policii Hořice a ověřit si, jestli nebyl odchycen, nebo ho někdo na policejní stanici nedovezl. Každý pesek tři dny zůstává v kotci na stanici a poté putuje do útulku v Jičíně. Stává se, že smutní majitelé přijdou až po několika dnech a dozví se, že jejich domácí miláček byl právě odvezen do útulku. Výjimkou není ani odchyt kozy nebo jiných hospodářských zvířat ohrožujících silniční provoz.

PRODEJ A SERVIS ELEKTRICKÉHO RUČNÍHO NÁŘADÍ

JARONÍŘ NÁLEK
JAMAL

NOVÁ ADRESA

NAJDETE
NÁS
V NOVÉ
PRODEJNĚ
PŘES
ULICI

NOVÁ ADRESA

PŮJČOVNA
ELEKTRICKÉHO
A RUČNÍHO NÁŘADÍ



OTEVŘENO: Po - Pá: 7,00 - 12,00 / 13,00 - 16,30 Sobota: 8,00 - 12,00

NOVÁ ADRESA: HUSOVA 2087

HOŘICE, TEL/FAX 493 621 615, WWW.JAMAL.CZ

ŽALUZIE SEDLÁK

Žaluzie (EURO, vertikální) •
originální zastínění VELUX
sítě proti hmyzu • lamelové dveře
• předokenní rolety
• garážová vrata

MONTÁŽ • PRODEJ • SERVIS
VLASTIMIL SEDLÁK

Máchova 1431, Hořice
TEL/FAX: 493 623 711
MOBIL: 737 744 821
www.volny.cz/zaluzie-sedlak

**NOVÁ SLUŽBA
PRO OBCANY HOŘIC
A OKOLÍ:**

Půjčuji čistič na koberce
Puzzi 100 Super
od firmy Kärcher
(Objednávky na uvedených číslech)

OLPRAN

MONTÁŽ, PRODEJ, SERVIS JÍZDNÍCH KOL A FITNESS ZNAČEK OLPRAN A DOMINATOR.
ADRESA: ŽÍŽKOVA 1021 HOŘICE (AREÁL ZEZ, VRÁTNICE).
KONTAKT: MOBIL 606 717 930, FAX 493 620 040, E-MAIL: olpranservis@seznam.cz.
PRACOVNÍ DOBA: PO-PÁ 8,00 - 17,00.

**NABÍZÍME VÝPRODEJ KOL
DĚTSKÝCH, HORSKÝCH, TREKINGOVÝCH
V CENÁCH JIŽ OD 990,- Kč**

**ROTOPEĐŮ,
POSILOVACÍCH LAVIC
CENY FITNESS
OD 790,- Kč**

VÝPRODEJ MODELU:

Dětské kolo Olpran Buddy
vel. 20", celoodpružený rám,
5 rychlostí, určeno pro děti od 5-7 roků.

Stálá cena 2.490 Kč
Akční cena 1390,- Kč



DÁLE NABÍZÍME: ODBORNÝ SERVIS ROTOPEĐŮ A JÍZDNÍCH KOL VŠECH ZNAČEK.

ZAHRADNÍ TECHNIKA ELEKTRONÁŘADÍ

Miroslav Volejník
PRODEJ + SERVIS



SUBSTRÁTY, CHEM. PŘÍPRAVKY
HNOJIVA, SEMENA,....

493 620 243

Karlova 405 (nad náměstím), Hořice

DUHA

V I N O T Ě K A



LEVITŮV DŮM
NÁMĚSTÍ JIRÍHO Z PODĚBRAD 164

Nechod'te jen tak, objednávejte se!

SOLÁRIUM U CHAMELEÓNA

Komenského 274, Telefon: 493 620 393, 508 01 Hořice
Mail: dasar@centrum.cz IČO: 866 96 718 ICQ: 335-286-923
Pondělí - pátek 8:00 - 20:00, Sobota 8:00 - 12:00.
Nechod'te jen tak, objednávejte se!

Koruna hledá nájemce restaurace

Podmínky budou zveřejněny v dohledné době
na úřední desce MěÚ.
Infomace také v DK KORUNA, tel. 493 623 624.

AUTOŠKOLA LEJSEK

Autoškola Josefa Lejska
Karlova 198, Hořice, tel. 493623670,
vám nabízí provádění výcviku
v řízení motorových vozidel:

- 1) malého motocyklu, skupina „M“
- 2) motocyklu skupiny „A“
- 3) osobního automobilu, skupina „B“
- 4) nákladního automobilu, sk. „C“
- 5) traktoru, skupina „T“

Kondiční jízdy uvedených vozidel.
Školení řidičů.

Výcvik provádíme na nových
vozidlech zn. Ford Fiesta, Škoda
Felicia, Ifa 60, Suzuki, Simpson.

Kurzy zahajujeme
každou středu v 15 hodin.

Autoslužby

- Výměny a prodej motorových a převodových olejů
- Prodej akumulátorů

Pneuservis

- Montáž a vyvažování pneumatik osobních a dodávkových vozidel, vč. AVIE a motocyklů (provádíme na moderních strojích Corchi).
- Prodej nových pneumatik zn. Barum, Matador, Michelin, Continental, Nokia na všechna motorová vozidla.
- Montáž pneumatik u nás zakoupených provádíme zdarma!
- Zajišťujeme protektorování pneumatik
- Opravy vzdušnic a pneumatik na osobní i nákladní automobily a traktory.

Informace: 493 623 670



Luděk Vojáček

+420 603 934 787

E-mail: volno@centrum.cz
www.nabytek-vojacek.cz

**NÁBYTEK NA MÍRU
SKŘÍNĚ NA MÍRU**

ŽALUZIE • ROLETY • PARAPETY • PRAHY • TĚSNĚNÍ

Doprava a konzultace zdarma

Prodám Tatramatku

Prodám funkční automatickou pračku Tatra-
mat. Telefon 493 623 647.

HAVEX AUTO HOŘICE

Telefon: 493 623 921 / GSM: 737 226 223 / e-mail: ho.servis@havex.cz



HAVEX
auto s.r.o.



AUTOSERVIS
Hořice v Podkrkonoší
Autosalon ŠKODA
Čelakovského ulice
Prodej - servis - leasing
ŠKODA

HAVEX AUTO HOŘICE

Texla

Firma **TEXLA a.s.**,
laminování textilií pro automobilový průmysl,
hledá pro svůj nově rekonstruovaný objekt v Ostroměři

PRACOVNÍKY PRO OBSLUHU LAMINAČNÍ LINKY

Zájemci mohou poslat svůj životopis na e-mail adresu
info@texla.cz

nebo v zalepené obálce donést na vrátnici firmy.
V životopise nezapomeňte uvést Váš telefonní kontakt,
možný termín nástupu,
Vaše vzdělání, historii Vašeho zaměstnání.

Texla a.s.
T. G. Masaryka 303, Ostroměř, PSČ 507 52

ŠPICAR PROJEKT

PROJEKTOVÁNÍ STAVEB

- Vypracování projektové dokumentace pro novostavby, rekonstrukce a modernizace objektů pozemních staveb.
- Vypracování dokumentace v jednotlivých stupních projektu dle Vašich požadavků.
- Vypracování dokumentace stávajícího stavu stavby včetně jejího zaměření.

Ing. Jiří Špicar

Třešňová 1960, 508 01 Hořice

Mobil: 732 145 813

http://www.spicarprojekt.wz.cz

e-mail: spicar@mujmail.cz

JÍZDNÍ KOLA RYS

Velký výběr kol a příslušenství
zn. **Author**
Wheeler

4Ever...

+ dětská kola

+ kvalitní profi servis

+ vše ostatní na jízdní kola

MILOSLAV RYS

Žižkova 1957, Hořice

Tel: 493 621 932

www.kola.rys.cz

Po - Pá 8.30 - 12.00, 13.30 - 17.00

So 8.00 - 11.00

Agropodnik s.r.l.

Jičín



Pracoviště Lázně Bělohrad nabízí

- Průmyslová hnojiva - volně ložená i balená
- Uhlí hnědé tříděné - ořech 1, ořech 2, kostka - Ledvice
- Písky, štěrky, kameniva, ozdobný kačírek - 16 druhů
- Zahrad. substráty, rašelina, mulčov. kůra - vol. lož. i balené
- Doprava sklápěčková - souprava Tatra 815 + vlek, IFA solo
- Kontejnerové oleje ARAL - stáčené - výrazně nižší ceny
- Nafta motorová - kvalitní minerální z českých rafinerií

ŠTÍPANÉ DŘÍVÍ - délka 25 a 33 cm

U volně ložených komodit možnost zajištění dopravy,
vážení na cejchované digitální váze.

Informace a objednávky :

telefon/fax: 493 792 336

e-mail: info@agpjicin.cz

mobil: 737 213 699

http: www.agpjicin.cz

POŘÁDÁNÍ VEŘEJNÝCH DRAŽEBDOBROVOLNÝCH I NEDOBROVOLNÝCH

Ing. Pavel Hančar

KONCESOVANÝ DRAŽEBNÍK, TEL. 493 621 003, 493 621 736, RIEGROVA 1048, HOŘICE

SEKČNÍ GARÁŽOVÁ A PRŮMYSLOVÁ VRATA

★ ★ ★
TOORS DOOR SYSTEMS
★ ★ ★ made in EU safe future

- prodej - montáž
- ★ MECHANICKÉ NEBO ELEKTRICKÉ OVLÁDÁNÍ
 - ★ OTEVÍRÁNÍ POD STROP
 - ★ ZATEPLENÉ PANELE
 - ★ VYROBENÉ NA MÍRU
 - ★ VÝHODNÉ CENY

603 947 838, 493 621 545

CELKEM 231 m²
KANCELÁŘE V HOŘICÍCH
(I JEDNOTLIVÉ MÍSTNOSTI OD 18 m²)
KONTAKT: 603 501 830

Prodej bytů do osobního vlastnictví

Firma **IMO-STAR 98 s.r.o.**, 500 09 Hradec Králové,
Na Hrázce 273, tel/fax: 495 264 007, gsm: 777 955 855,



Zahájen prodej bytů do osobního vlastnictví v Hořicích:
Výhodná investice do bytu v osobním vlastnictví
- jistota budoucnosti. Byty o velikosti od 32 m² do 84 m²,
VE ZBOROVSKÉ ULICI V HOŘICÍCH.

Ceny od 711 000,- Kč ve vyšším standardu vybavení včetně DPH.

Výhodné hypoteční úvěry
prostřednictvím Raiffeisenbank a. s.
pobočka Hradec Králové.

